

HINDUISM

Religiie din Estul Independat

Hinduismul este un termen ce însumează experiența religioasă și expresia religioasă a credinței majorității populației din India.

Filozofii brahmani au ajuns la concluzia că întreaga lume este o singură realitate și se separă în (limite) sunt a lumii.

Dreptul de obiecte materiale, și mai mult se distinge cu o forță vastă, impersonală, de o putere incredibilă: Brahman e. - care este realitatea fundamentală a universului.

Materia, care dă senzația separabilității și distincțiilor nu este altă decât realitatea pe care pare să fie masca ei, omul poate deduce prezenta forței Brahman.

mai mult decât toate, în fiecare om există o scintilă de putere sacră, care îl leagă de Brahman această putere sacră este Atman. 3.

În felul acesta, între toate ființele există o uniune bazată pe reciprocitatea lui Brahman în fiecare.

Până acum am discutat hinduismul monist. În esența formă a hinduismului, hinduismul dualist, baza gândirii și practicii este dată de 2 elemente - materie și spirit, Divinitate + sufletul personal.

De la dualism, trecem la politeism notând prezenta unor mulți zei. Ei însă sunt figuri și atribuții ale aceluși subiect primordial și unificator - Brahman. Omul ca Atman constant este etern și pur și este zei.

Hinduismul consideră lumea ca un material ca un suport pentru lumea spirituală, sau ca un drum spre a ajunge în sferele divine, spirituale, esențiale.

La realitatea fundamentală a spiritului se poate ajunge prin trei căi:

1) cala zehruani (devotivă). (BHAKTI)

Se include unii reprezentanți a lui Brahman. Vishnu, Krishna etc. (stabilizator, ca vântul al vântului zărilor, sau ca valoare în viața omului)

Puja: imaginea idolului, focul de capul poeziei - sport, profan, inclinat etc. bhakti - devotivă.

Cele trei căi spre spiritualitate

2) cala akciuni - sistemul corbelor

artă și o recobote funcțională. Fiecare felie reprezintă datorii în starea (corb) lui - starea e rezultat KARMA, dacă nu a făcut bine datorii, la următoarea încarnare va fi într-o stare (cast) superioară.

castele - proprii activități inactive (unghiuri, rugăminti a conștiinței etc.)

în toate castele, fuma era dator să se îngrijească rădăcinii și a celorlalți din castă. Karma - arată legea acțiunii, fetei și a semenilor, ceea ce este și viața indivizibilă.

Dharma principal

3) cala cunasterii - (Jnana)

conștientizarea hinduismului este unii multă de informație, ea presupune o înțelegere de înțelegere fundamentală ale vietii.

Jnana - cunoștința - se obține prin cultivarea minții și profunzimii ei. Înțelepciunii se amână gura.

Tehnica de învățare și reținere a fizicului și sufletului - Metode de învățare și obținerea înțelegerii „unului” - disciplina fizică și mentală (labura practică și socială a lui)

METHOD

Personalități și felurii care au exportat
îndrumările în America și Europa:

Vedanta se XIX. - ~~venit în America~~ organizație
Swami Vivekananda ~~1862~~ - (apostolul Indiei pentru
West) a fost ucenic al marelui învățător indian
todus: Ramakrishna (1836-1886)

Swami V. a întors fundat Vedanta Society.
Învățătura a constatat că cele {
a) - BHAKTI
b) - KARMA
c) - Jnana

Învățătura acțiunii KARMA -> non-atac (Gandhi)
Cuvântul - jnana -> } Yoga 1869-1948
Învățătura - bhakti -> } esență, servicii religioase,
judicia, noale demeritiale

Yoga def. unire și - consistență care aduce unire. (!)
katha yoga - primele exerciții yoga, exclusiv (!)
fizice, pregătitoare.

Yoga: căi spre unire cu divinitatea, spre armonia
socii, bucurii, calmului, echilibrului.

asana - poziție a trupului; se favorizează
circulația energiei prin corp, desclădirea
centrilor energetici ca să fie capabili
a primi energia divină.

Yoga
(elemente)

pranayama - control al respirației; duce
la liniștire, la calmare, la echilibrare în
fel de a umbla "a atinși orientarea
exterior."
ananta - } concentrație pe un obiect - întinșare
uniri - } cu cură, a succedea de
sunte; se înto. în rezonanță cu
apm. tul, se favorizează eliberarea uniri
ca gânduri concentrare pe esențial
transcendenta și unire constantă în Brahman

Yoga are de a face cu eliberarea uniri
de gânduri și unirea cu Brahman.
(Măretea să fie conștientă de ea, fără ca să
studiască ceva)

Paramahansa Yogananda - (1920) a reprodus
inv. hindusă, puncta yoga. A înființat
"Frătia auto-realizării". în... secolul decesiv
hindusă. A popularizat expo f. mult Yoga.
(publicitate f. largă).

Maharishi Mahesh Yogi (1911) -> "Meditația
Transcendentală" Introducere în învățătura, Meditația
în America în 1959. Popularizată cu filosofie
populară, ca practică folosită.

Meditația Transcendentală - societate. f. în
în învățătura fondată de Maharishi:

bazată pe Upanisade și textele religioase indiene
interpretate după învățătura lui Shankara (700-800)
Deciziile sunt incluzive la orice grupuri.
Nego. cu ar f. o religie, în public.

nume oficial - International Meditation Society
Marca religiei - practica ei ->
} - 15-20 min/zi meditație
} - cîte o sesiune personală, de repetat.

International Society for Krishna Consciousness
fondată de (1965) A.C. Bhaktivedanta Swami
Prabhupada (1896-1977); învățătura - dualistă
din sec XVI - Chaitanya Mahaprabhu (1486-1534)
Centrul activității - Vrindavan (zeitate) Gând
Chaitanya - în coran a lui Krishna. Viteza
monastice, Hari Krishna - entic-mantra, dăru
argo cium. de noale 4. AM (Luford)

Budismul lui Theravada este ateu - nu este
 Dumnezeu ca să-l lauzi sau ca să blămezi individul
 caren, niciun Dumnezeu ca să salveze sau să
 condamnă pe cineva. Totul este o înrobire
 care te ajută să frotști moartea,
 împușcat cu trei insuși, abuzând de baterea
 pură, în viața. Până acum pe individ.

2. Mahayana (China, Japonia).

Mahayana pune accent pe comuniștii.
 În locul izolării care caută iluminare
 personală, eroul M. este bodhisattva - o
 persoană care experimentează iluminarea
 din compasiune pentru oamenii și cu scopul de a-i
 ajuta, se protejează indiferent de timp și spațiu,
 într-o existență vesnică, ca un Dumnezeu.

În fel. Buda Gautama Siddhartha era unurat
 ca el și a dat un exemplu tuturor.
 El a ajuns Buda, fiind prin iluminare,
 purta experienței.

Dar "Buda" nu este doar Gautama.

"Budazeirea" - se acordă tuturor celor ce
 află iluminarea și se dovedesc cu
 compasiune semenilor lor.

- buda aparent - corpul fizic
al ei buda
- buda structural - aura de slavă,
corpul de slavă al lui buda.
buddha.
- buda esențial -
unimă spirituală a celor ajunși
ludo. Spiritualitate absolută, rezonanță
veșnică divină,

Cele
 trei
 tipuri
 (elemente)
 sau
 purtate
 în
 "Budazeirea"

Este vorba de un răspuns.
 Ea nu înseamnă alibiul, ci calea de a
 ajunge în insuși buda - adică devaritate.
 În felul acesta este politeistă.

În secolul 4. e.n. se adaugă o a treia școală

3. Vajrayana

origine budistă hindusă, tradiții populare din Tibet.
 Întrege Budazeirea ca ~~experiență~~ din Mahayana
 ca timpuri, înțelegere a experiențelor omului.
 Budistă Vajrayana, printr-un ritus precis
 de unire ritualică transformă porțile interioare
 în ființe vizibile și audibile. Scopul acestei
 practici (de "emitere" de zei, sublinierea mea)
 este ca să poți înclina legătură și poartă cu ele
 și să atingi unitatea de sine insuși, și
 grăbiți echilibrul ei.

Se caută, cu alte cuvinte, o unire cuistă
 cu Dumnezeu din lăuntru, ~~în~~ înafară.

Pentru dramatizarea "paselor", a unirii
 rituale și încearcă să facă concret,
 spiritualul și astfel să îl poată controla,
 să poată-lia legătura cu el.
 (legătura doar la nivel concret? - a. suca.
 b. suca - ~~în~~ înțeles)

Budismul este deschis sectelor. Trebuie
 înaintându-se poate dintr-un buda -> zeu.
 Scrierile sacre se opresc, sunt sacre
 sutra. Ele vorbesc de la un grup la
 altul.